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   Posudek diplomové práce 
 

Výuka dělitelnosti na základní škole z pohledu začínajícího učitele 
 

Cílem diplomové práce bylo analyzovat vybrané učebnice a na základě výsledku analýzy 

sestavit přípravy pro učitele na téma dělitelnost na základní škole. 

Autorka práci rozdělila do tří stěžejních částí. První část je věnovaná zavedení pojmů 

vyučování včetně uvedení přehledu vyučovacích zásad, vyučovací hodina, matematické 

úlohy, kurikulum. V této části byl čtenář stručně seznámen i s pojmem kvantitativní výzkum 

a dotazníkové šetření. Druhá část práce se zaměřila na analýzu vybraných učebnic 

matematiky. Autorka k analýze vybrala 4 učebnice od 4 různých autorů. Analýza byla 

provedena na základě standardizovaného dotazníku, který byl předložen nejen zkušeným 

učitelům, ale i začínajícím. Dotazník byl vyhodnocen frekvenční analýzou. Za závažný 

nedostatek považuji, že ne všichni dotazovaní učitelé se vyjadřovali ke všem učebnicím, ale 

pouze k těm, které používali, což vedlo ke zkreslení výsledků šetření.  

V třetí části práce jsou uvedeny návrhy vyučovacích hodin zaměřených na dělitelnost – 

celkem 16 návrhů. Každá navržená hodina má stejnou strukturu. Bohužel tato struktura je 

značně nepřehledná a komentář k průběhu hodiny se mi jeví jako nedostatečný.  

Práce neobsahuje žádné výrazné chyby.  

Celkové hodnocení práce: 

Téma práce - aktuální, původní. 

Stanovené cíle práce - splněny. 

Metodika práce – přehledná, srozumitelná. 



Úroveň jazykového projevu - pravopisná a stylistická úroveň odpovídá nárokům na 

diplomovou práci, terminologie je korektní a jednotná. 

Práce s informačními zdroji, dodržení formálních pravidel - zdroje v přiměřeném 

množství jsou vhodně zvoleny a správně citovány a interpretovány; práce má náležitou 

úpravu a respektuje příslušné normy. 

Přínos výsledků bakalářské práce –  navržené hodiny mohou být inspirací pro 

začínajícího učitele při přípravě jeho vyučovacích hodin zaměřených na téma dělitelnosti.  

 

Doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

Návrh na klasifikaci diplomové práce: dobře 
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Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 

 

 

 

 


